TD 14 Limites

Exercice 1 : Déterminer un équivalent simple en 0 des fonctions suivantes :

1. a(x) =5z® +2x — 4 3. c(x) = cos(sin(x))
1 1
2. b(z) = P} 4. d(z) = In(cos(x))

Exercice 2 : Déterminer un équivalent simple en 400 des fonctions suivantes :

1. a(x) = 52° +2x — 4 3. c(z) =20 —Via? —x +1

2 x
11 (a2

Exercice 3 : Déterminer un équivalent simple au voisinage de 1 de f(z) =1 —e+e* — 1.

Exercice 4 : Déterminer, si elles existent, les limites en 0 des fonctions suivantes :

=" T+ |z : In(cosx
i T — |z] 1 — cos(2z)
2. b(z) = xsin -
1
— 1 3 _ 1
3. o(z) = tar.1(5x) 7. g(z) = (sinx) (Sln x2> 11. k(z) =Inz + =
sinx
tanx — sinx L
v —
e et —1 ; — Vi-z—-Vita sin(z In x)
5. e(x) = 2 9. i(r) = In(1 + sinz) 13. m(z) = —

Exercice 5 : Déterminer, si elles existent, les limites en +o0o des fonctions suivantes :

3 4+ 222 — 2 ! 1)
1. = — =3 — 7. = In{1+ —
a(z) 523 1 22 4. d(x) pra g(z) = (cosx) In -
1 .
2. b(x) = xsin — e +2x +7 rsinz
. = 8. h(x)= .
T 5. e(x) pr— (z) po

1 xr
3. c(z) = (1 + x) 6. flz) = Va2 12z —x 9. i(x) = (a7)" — 2@,

Exercice 6 : Déterminer, si elles existent, les limites des fonctions suivantes au point indiqué :

e —e _cos(z) — sin(x) T
1. a(z) = P en 1. 3. c(z) = — . ey
2. b(z) = 511?1((2__12)) en 2. 4. d(z) = tan(z) tan(2z) en g

Exercice 7 : Déterminer, si elles existent, les limites en 0 et 0~ des fonctions suivantes :

sinx

fla) ==z et g(x) = VT —cosz’
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